

Anexa nr.1 la H.C.J. nr. 12 / 31.01.2023

CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA
UNITATEA DE ASISTENȚĂ MEDICO-SOCIALĂ
Str.Rezervației Nr. 1, Agigea- 907015. Tel.: +40-766622000
Email uams_agigea@yahoo.

Anexa nr.1
la Nota de fundamentare nr. 2075/ 27.12.2022

Procedura de stabilire și de încasare a contribuției lunare de întreținere datorate de beneficiarii, aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, pentru serviciile furnizate de Unitatea de Asistență Medico-Socială Agigea.

Procedura de stabilire și de încasare a contribuției lunare de întreținere este stabilită conform prevederilor legale în vigoare pentru unități de asistență medico-sociale.

Obligația de plată a contribuției lunare de întreținere revine beneficiarilor, aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, în baza unui angajament de plată. Angajamentul de plată constituie titlu executoriu.

Persoanele care au venituri și sunt internate în Unitatea de Asistență Medico-Socială Agigea, datorează contribuția lunară de întreținere de

- **1450,00 lei/luna pentru persoanele independente, asistate social;**

- **1700,00 lei/luna pentru persoanele dependente, bolnavi Alzheimer.**

În cazul în care venitul beneficiarului este egal sau mai mic decât 1450 lei, respectiv 1700 lei, se impune asigurarea unui minim de 40% din venit pentru nevoi personale. Diferența până la concurența sumei de 1450 / 1700 lei, se va plăti de către aparținătorii, reprezentanții și/sau susținătorii legali ai acestora dacă aceștia realizează venit mediu lunar pe membru de familie mai mare decât valoarea netă a salariului de baza minim brut pe tara garantat în plată, stabilit în conformitate cu prevederile legale, sau de către persoanele care au încheiat un contract de întreținere cu persoana instituționalizată, în baza unui angajament de plată.

În cazul în care persoana instituționalizată nu are venituri proprii, plata contribuției lunare de întreținere se datorează în totalitate de către aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora, dacă aceștia realizează venit mediu lunar pe membru de familie mai mare decât valoarea netă a salariului de baza minim brut pe tara garantat în plată, stabilit conform prevederilor legale.

În cazul în care aparținătorii și/sau de reprezentanții legali ai persoanei instituționalizate realizează un venit mediu lunar net pe membru de familie mai mic decât

venitul de baza minim brut pe tara garantat in plata , stabilit conform prevederilor legale , diferența până la 1450/1700 lei/luna, va fi suportată de la bugetul local.

Dacă persoana instituționalizată are venituri mai mici decât contribuția lunară de întreținere și nu are aparținători, susținători și/sau reprezentanți legali diferența până la 1450/1700 lei/luna va fi suportată de la bugetul local.

Persoanele care nu au venituri și nici susținători legali Nu datorează contribuția lunară de întreținere, aceasta fiind asigurată de la bugetul local in baza unei anchete sociale efectuată.

Contributia de intretinere se datoreaza in urmatoarea ordine de obligare la plata:

- a) sotul pentru sotie sau, dupa caz, sotia pentru sot;
- b) copii pentru parinti;
- c) parinti pentru copii.

Plata contribuției de întreținere se face lunar la casieria Unității de Asistență Medico-Socială Agigea sau in contul de disponibilitati deschis la Trezoreria Municipiului Constanta ,de către beneficiarii, aparținătorii, susținătorii și/sau de reprezentanții legali ai acestora în conformitate cu angajamentul de plată semnat.

Pentru susținătorii legali cu domiciliul legal în altă localitate sau în străinătate, plata se poate face direct în contul Unității de Asistență Medico-Socială Agigea, deschis la Trezoreria Municipiului Constanța până la sfârșitul lunii în curs.

Recalcularea contribuției de întreținere dupa internare, ca urmare a modificărilor veniturilor persoanei instituționalizate sau ale persoanelor obligate la plata contribuției de întreținere, se efectuează la Unitatea de Asistență Medico-Socială Agigea.

În vederea stabilirii contribuției lunare de întreținere, dosarul persoanei instituționalizate, va cuprinde, pe lângă documentația necesară internării și actele privind starea civilă, componența familiei și situația materială a celui internat, precum și a persoanelor din familie sau a susținătorilor legali care pot fi obligați la plată, astfel:

- a). copii de pe certificatele de naștere și de căsătorie ale persoanei asistate, ale părinților, ale copiilor, ale soțului sau soției, după caz;
- b). declarație privind lipsa aparținătorilor, susținătorilor și/sau de reprezentanților legali, după caz;
- c). acte doveditoare privind veniturile, respectiv adeverință de salariu, talon de pensie, adeverințe de venit eliberate de organele financiare teritoriale, alte acte sau, după caz, declarația pe propria răspundere că nu are venituri legalizată, declaratie notariala privind obligatia la plata a contributiei a apartinatorilor/sustinatorilor legali.
- d). copii de pe hotărâri judecătorești actualizate, prin care s-au stabilit obligații de întreținere ale unor persoane în favoarea sau în obligația celui instituționalizat, dacă este cazul;
- e). copii de pe eventuale hotărâri judecătorești actualizate, prin care cei care datorează plata contribuției de întreținere au stabilite obligații de întreținere și față de alte persoane;
- f). anchetă socială privind situația persoanei instituționalizate și a familiei acesteia, etc.

DIRECTOR,
DR. OVIDIU PREȘ

C
1

LIA